

天下

头条 中国产特斯拉首次出口欧洲

焦点 新疆喀什：基本排除疫情蔓延可能性

据新华社电 10月28日，在新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室召开的喀什疫情防控新闻发布会上，喀什地区疾病预防控制中心副主任王希江说，目前已可以基本排除疫情蔓延扩散的可能性。

10月24日新疆疏附县报告首例新冠肺炎无症状感染者后,截至10月27日24时,新疆(含兵团)有确诊病例22例,无症状感染者161例,均为喀什地区疏附县报告。经过连续奋战,截至10月27日17时,喀什地区已全部完成474.65万应检测人员的全员核酸检测工作。除已报告的疏附县183人呈阳性外,其余均为阴性。

美国两周内新增超9万儿童感染新冠

据新华社电 美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有近80万名儿童确诊感染新冠病毒。近期,美国儿童感染病例快速增加,两周内新增超9万例。

美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至美国东部时间 27 日傍晚,美国新冠累计确诊病例超过 877 万例,累计死亡病例超过 22.6 万例。

据新华社电 “特斯拉速度”又刷新了！记者 27 日获悉，全球知名汽车企业特斯拉在中国制造的 Model 3 首次从上海启程出口欧洲，首批出口车辆数量达 7000 辆，这距离特斯拉在上海临港的超级工厂开工不到两年。

通过海运正式启程后,这批车辆 11 月底将到达比利时泽布吕赫港口,出口

到德国、法国、意大利、西班牙、葡萄牙、瑞士等欧洲各国。

特斯拉公司副总裁、大中华区总裁朱晓彤介绍，中国制造的 Model 3 不仅可以大规模供应中国市场，还通过了进入欧洲市场的全部认证要求，这是特斯拉上海超级工厂发展的里程碑，不仅向

~~经济~~ 人社部:养老金能按时足额发放

据新华社电 今年社保费减免力度空前,企业往养老“资金池”放的资金少了,退休职工养老金会不会受影响?

人社部养老保险司司长聂明隽在28日召开的国务院政策例行吹风会上介绍说，前三季度企业养老保险基金运行总体平稳，甚至还好于预期。从基金收支看，总收入2.1万亿元，总支出2.8万亿元。虽然短期收入低于支出，但基金累计结余4.5万亿元。

“在社保‘免、减、缓’等政策实施前，我们就做了充分预计和精确测算，对保发放进行了安排。绝大部分省份保发放没有问题，个别有困难的省份，在中央帮助下也能够确保发放。”聂明隽说。



10月28日,在舟岱大桥海上互通(长白互通)D匝道施工区,大型机械在吊装钢箱梁。当日下午,该施工区的最后一片钢箱梁顺利吊装完成。舟岱大桥海上互通包含五条匝道,共需钢箱梁65片,截至目前已架设32片,预计今年底全部架设完成。 新华社发

新华社发

广州市正言广告有限公司
登报热线: 020-87568381
13802733392 (微信同步)

遗失、声明、启事
寻物、公业公司告
注销公告、开清算公
挂失声明、清告